

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Алексеевой Татьяны Васильевны, представившей диссертационную работу на тему: «Клинико-физиологическое обоснование эффективности диагностики, лечения и профилактики зубочелюстных аномалий у детей школьного возраста с дисплазией соединительной ткани» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Алексеева Татьяна Васильевна 1980 года рождения, окончила стоматологическое отделение Медицинского института Якутского государственного университета имени М.К. Аммосова Министерства образования и науки Российской Федерации в 2003 году. С 01.08.2003 года по 30.06.2004 год проходила клиническую интернатуру на базе «Мегино-Кангаласская центральная районная больница» Республики Саха (Якутия) и на базе стоматологической поликлиники Медицинского института ФГБОУ ВПО ЯГУ имени М.К. Аммосова Министерства образования и науки Российской Федерации. С 2003 по 2007 год работала в ГБУ Республики Саха (Якутия) «Мегино-Кангаласская центральная районная больница», а с 2007 по 2011 год в стоматологической клинике ООО «Альянс», (Якутск) врачом стоматологом. В 2011 году была принята врачом стоматологом детским в ГБУ РС(Я) «Детская стоматологическая поликлиника», с 2013 по 2018 год заведовала детской стоматологической поликлиникой. В 2018 году в связи с реорганизацией была переведена в ГАУ РС(Я) «Якутский специализированный стоматологический центр» заведующей детским отделением и работает по настоящее время. С 2022 года по настоящее время работает ассистентом кафедры терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии и стоматологии детского возраста Медицинского института ФГАОУ ВО СВФУ имени М.К. Аммосова Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Алексеева Татьяна Васильевна является грамотным, инициативным, ответственным, высококвалифицированным специалистом в области детской

стоматологии. Активно принимает участие в межрегиональных научно-практических конференциях «Актуальные проблемы и перспективы развития в условиях Севера» в рамках Национального конгресса «Экология и здоровье человека на Севере» с международным участием, регулярно посещает специализированные семинары и мастер-классы, курсы повышения квалификации и циклы системы непрерывного медицинского образования.

Результаты исследовательской работы Татьяны Васильевны внедрены в практическое здравоохранение Республики Саха (Якутия). Материалы работ используются в учебном процессе на кафедрах терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии и стоматологии детского возраста, хирургических болезней и стоматологии факультета постдипломного образования врачей, на курсах стоматологии лечебного, педиатрического отделений Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» Министерства науки и высшего образования, (Якутск), ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» (Архангельск), ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный медицинский университет Минздрава России (Хабаровск), ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава России. Материалы исследования использованы при разработке методических рекомендаций, утвержденных министерством здравоохранения Республики Саха (Якутия) «Совершенствование медико-социальной реабилитации зубочелюстных аномалий у детей и подростков при различных степенях тяжести дисплазии соединительной ткани». По результатам исследовательской работы опубликованы 25 научных работ, в том числе в Российских рецензируемых изданиях ВАК – 3, Web of Science – 3 и Scopus – 1, получено 5 патентов на изобретения и полезные модели, в том числе 1 Евразийский патент.

Наряду с исследовательской работой Алексеева Татьяна Васильевна занимается учебной деятельностью на должности ассистента кафедры терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии и стоматологии детского возраста Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» Министерства науки и высшего образования РФ, (Якутск). За время работы показала себя высоко эрудированным, знающим практический материал преподавателем по основным дисциплинам кафедры. В общении с сотрудниками кафедры, врачами-стоматологами и младшим медицинским персоналом соблюдает правила этики и деонтологии. Алексееву Татьяну Васильевну, можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного самостоятельно решать поставленные задачи, выполнять глубокие теоретические и научные исследования. Добросовестно выполняет свои обязанности и пользуется уважением в коллективе.

Заведующий кафедрой терапевтической,
хирургической, ортопедической стоматологии
и стоматологии детского возраста
Медицинского института ФГАОУ ВО
«Северо-Восточный федеральный
Университет имени М.К. Аммосов»,
Министерства науки и высшего образования
Российской Федерации, (Якутск),
доктор медицинских наук,
(3.1.7. Стоматология, 1.5.5. Физиология),
профессор

Согласен на обработку моих персональных данных

Ушницкий Иннокентий Дмитриевич

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени
М.К. Аммосова», Министерства науки и высшего образования Российской
Федерации (Якутск), 677013, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул.
Ойунского, 27, +7(4112)4 9-67 -65, mi@s-vfu.ru

